

2014-05-27 **Заявление Обкома КПРФ**

---

**«Протянуть руку помощи братскому народу юго-востока Украины!»**

Коммунисты Воронежской области, все жители воронежского края, среди которых почти 50 тысяч украинцев, с тревогой и болью в сердце следят за развитием трагических событий в соседней Луганской и Донецкой областях, где фашистская хунта вот уже как месяц ведет войну против собственного народа.

Каждый день льется кровь защитников свободного волеизъявления жителей Донбасса, высказанных подавляющим большинством населения на прошедшем 11 мая Референдуме о статусе Луганской и Донецкой областей. Каждый день от бомб и мин бандеровских упырей гибнут ни в чем неповинные люди.

Как сводки с фронта звучат новости из соседних нам Славянска, Краматорска, Константиновки, Мариуполя. Чудовищным, не имеющим оправданий злодеянием стало сожжение более сотни невинных людей в Одесском доме профсоюзов, повторившее трагедию Хатыни.

Фашисты из «правого сектора», чувствуя приближение своего конца, в звериной злобе расстреливают молодых солдат регулярной армии Украины и т.н. «национальной гвардии».

Украинские олигархи не жалеют денег, заработанных на жестокой эксплуатации нищих украинских трудящихся и продолжают гнать на юго-восток все новые и новые отряды наёмников, превращая их в пушечное мясо американской гегемонистской политики.

Виновники сотен жертв среди мирного населения известны.

Это главари хунты неонацистов – Турчинов, Яценюк, Наливайченко, Парубий, Коваль, Аваков, Коломойский, и прочие фашиствующие каратели. Они несут персональную ответственность за зверства боевиков и сожжение заживо людей. И суд над ними – дело времени.

Воронежский ОК КПРФ требует остановить установление неофашистской диктатуры на Украине! Остановить тех, кто громче всех кричит о единстве и патриотизме, ведя войну против собственного народа.

Мы требуем от Гаагского международного трибунала немедленно возбудить уголовные дела по фактам геноцида украинского и других народов, населяющих Украину.

Сейчас жителям юго-востока нужна срочная помощь братского русского народа. Из-за действий нацистов города Донецкой и Луганской областей фактически находятся на осадном положении. Недостаток хлеба, воды, лекарств и квалифицированной медицинской помощи могут привести к гуманитарной катастрофе.

В этих условиях Президент и правительство России обязаны не допустить геноцида русского населения соседних с нашей страной областей и признать народные Республики Луганска и Донецка.

Власти Российской Федерации обязаны всеми доступными по международным нормам действиями предотвратить дальнейшую эскалацию насилия со стороны неонацистской клики и оказать помощь населению юго-востока в полном объеме.

Промедление приведет еще к большим жертвам, десяткам и сотням тысяч беженцев и разорению городов и деревень Донецкой, Луганской и других областей юго-востока.

В этой связи, Воронежские коммунисты, общественные организации города и области – союзники КПРФ - требуют от руководства РФ сделать все возможное для спасения мирных жителей Юго-Восточных областей Украины, защиты национальных интересов нашей страны.

Мы призываем жителей Воронежской области оказать посильную помощь в сборе средств и медикаментов для жителей Луганской и Донецкой областей. Пусть наша поддержка будет ударом по проплаченной проамериканской хунте и приблизит ее неминуемое уничтожение (конец)

Руки прочь от жителей Юго-Востока Украины!

Фашизм не пройдет!